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SE2 (Teil 2) 
IB  

3. Sem  
WS2017  

Studentische LEHRVERANSTALTUNGSBEWERTUNG
Ergebnis

Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 19

Teil A: Multiple Choice Fragen

Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
18

entspricht:
95%

Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

1. Wie beurteilen Sie die Stoffmenge der Veranstaltung?

4. Wie beurteilen Sie das  Verhältnis von Theorie und Praxisbeispielen?

3. Wie beurteilen Sie das  Tempo der Veranstaltung?

2. Wie beurteilen Sie die Schwierigkeit der Veranstaltung?
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Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
18

entspricht:
95%

Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

9. Können Sie sich an der Veranstaltung aktiv beteiligen?

8. Sind die angebotenen Arbeitsmaterialien für Sie hilfreich?

7. Sind die eingesetzten Lehrmethoden (Vorlesung, Diskussion, Übung, etc)  für Sie hilfreich?

6. Ist die Arbeitsatmosphäre in der Veranstaltung für Sie hilfreich?

5. Wie deutlich ist für Sie der "rote Faden" in der Veranstaltung erkennbar?
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Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
19

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
17 Mittelwert

6,8 h
entspricht: Standardabweichung

89% 2,0 h

Teil B: Kommentare

•
•

•

•
•

•
•
•

•
•
•

•

•

die Folien sind nicht so nice (1 Nennung/5%)

13. Wie groß ist insgesamt Ihr Aufwand für die Veranstaltung pro Vorlesungswoche?

12. Wie viel haben Sie bisher in der  Veranstaltung gelernt?

11. Wie beurteilen Sie Ihre Vorkenntnisse für die Veranstaltung?

10. Sind Sie motiviert, den Stoff über die Veranstaltung hinaus zu vertiefen?

Allgemein
ein großes Projekt zum Anwenden des Stoffes steigert die Motivation (1 Nennung/5%)
mehr Übungen/Projekte als Hausaufgabe wären hilfreich. Weniger Aufgaben während der Vorlesung (1 
Nennung/5%)
ich finde die Übungsaufgaben nicht so gut, da sie ziemlich einfach sind und eher nur Fleißaufgaben sind 
(1 Nennung/5%)

weniger Stoff, Tempo drosseln (1 Nennung/5%)

das Verfahren für die Studienleistungen ist deutlich besser als in WS16, das war zuviel mit wöchentl. Tests 
und Übungen (1 Nennung/5%)

Leider sind die Folien im Netz durcheinander und Themen wiederholen sich in mehreren Folien mit die 
gleichen Wörter (1 Nennung/5%)

Vorlesung sehr hilfreich. Die gegebenen Beispiele auich. (1 Nennung/5%)

mehr Beispiele (1 Nennung/5%)
die Übungen für die Studienleistung sind besser und hilfreicher als die Übungen vor 2 Semestern (1 
Nennung/5%)

Kommentar zu Übungsbetreuer: sehr gut (1 Nennung/5%)

Aufwand: 5; ich musste keine Übungen bearbeiten (1 Nennung/5%)
Frage 1

aber immer noch besser als in ST ("etwas viel") (1 Nennung/5%)
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•
•

•

•

•
•

•

•
• ST schon besucht, aber trotzdem viele Zusammenhänge in diesem Semester verstanden ("etwas") (1 

Nennung/5%)

erscheint mir wichtig, für die Klausur Stoff auswendig zu lernen (langweiligerweise[?]) ("eher nicht") (1 
Nennung/5%)

ziemlich ähnlich der Vorlesung OOT ("etwas") (1 Nennung/5%)

Frage 2
Aufgaben besser erklären, evtl. ein Beispiel ("genau richtig") (1 Nennung/5%)
habe aber durch SEP einen höheren Wissensstand ("genau richtig") (1 Nennung/5%)

Frage 12

Frage 4
viele Übungen, welche aber nicht zu lang sind ("genau richtig") (1 Nennung/5%)

Frage 8

Frage 9

auf Grund der wenigen Studenten war es möglich/nötig oft aktiv mitzuarbeiten ("ganz und gar") (1 
Frage 10

Quellen wären schön, wo man mehr Info für die Übungen erhält ("weitgehend") (1 Nennung/5%)

man kann sich aktiv beteiligen, man müsste es nur tun :-) ("ganz und gar") (1 Nennung/5%)


